



Житель Калуги обвиняется в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя Калуги. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в новогоднюю ночь мужчина со своей знакомой отдыхал в одном изочных клубов областного центра, где между ним и 26-летним посетителем клуба возник конфликт. Выйдя на улицу, обвиняемый нанес потерпевшему 2 удара ножом, в результате чего последний скончался в медицинском учреждении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 марта 2024

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1871027>